

ПРОТОКОЛ № 4
заседания межведомственной комиссии по охране труда

Дата проведения: 25.09.2019 г.
Время начала заседания: 11.00 часов
Место проведения: кабинет отдела аграрной политики и экономики Администрации Притобольного района

Присутствовали:

1. Петраш Е.В.
2. Позднякова О. И.

Члены комиссии:

3. Литвиненко Е.В..
4. Щекин С.А.
5. Горелова О.А.
6. Григорьева В. В.
7. Красилова М.С.

ПОВЕСТКА

заседания межведомственной комиссии по охране труда

1. О подготовке к новому учебному году общеобразовательных школ района и обеспечение условий работы и обучения для работников и учащихся. (Иванова Т.С. – главный специалист Отдела образования Администрации Притобольного района).
2. О мерах по обеспечению охраны труда и безопасности в сельскохозяйственных предприятиях при проведении уборочных и др. сезонных работ (Тишина Г. В. главный специалист отдела аграрной политики и экономики Администрации Притобольного района).

Вопрос 1. О подготовке к новому учебному году общеобразовательных школ района и обеспечение условий работы и обучения для работников и учащихся (информация прилагается).

На основании распоряжения Администрации Притобольного района № 91-р от 09.04.2019 г. «О подготовке образовательных учреждений Притобольного района к 2019-2020 учебному году» в Притобольном районе создана межведомственная комиссия по определению готовности образовательных учреждений к новому учебному году, утвержден график работы комиссии.

В соответствии с графиком в Притобольном районе в период с 5 по 9 августа 2019 года работала выездная межведомственная комиссия по приемке образовательных учреждений Притобольного района к началу нового 2019-2020 учебного года. Комиссией была проверена готовность 20 образовательных учреждений. МКОУ «Притобольная СОШ» не включена в проверку в связи с решением межведомственной комиссии Курганской области. В школах, детских садах и учреждениях дополнительного образования проведен косметический ремонт: осуществлена побелка, покраска помещений.

В рамках реализации проекта ВПП «Единая Россия» «Детский спорт» в МКОУ «Гладковская СОШ» проведен капитальный ремонт спортивного зала. В Глядянской ДЮСШ идет капитальный ремонт здания.

В образовательных учреждениях Притобольного района созданы следующие безопасные условия обучения:

- для обеспечения комплексной безопасности и антитеррористической защищенности объектов образования во всех образовательных учреждениях ведется журнал учета посетителей, систематически проводится проверка подвальных и чердачных помещений, территории;

- проверено техническое состояние школьных автобусов, транспортных средств.

В Отделение ГИБДД МО МВД России Притобольный предоставлены: паспорта транспортных средств, паспорта дорожной безопасности, уведомления о подвозе транспортным средством учащихся;

Территория образовательных учреждений ограждена. Освещение на входе в школу имеется во всех образовательных учреждениях. Система видеонаблюдения установлена в 8 образовательных учреждениях (МКОУ «Гладковская СОШ», МКОУ «Глядянская СОШ», МКОУ «Давыдовская ООШ», МКОУ «Межборская ООШ», МКОУ «Нагорская СОШ», МКОУ «Притобольная СОШ», МКОУ «Раскатихинская СОШ», МКОУ «Ялымская СОШ»), видеонаблюдение ведется постоянно. Автоматическое дублирование сигналов о возникновении пожара на пульт подразделения пожарной охраны имеется в 20 образовательных учреждениях, кроме Боровлянского детского сада, кнопка экстренного вызова охраны быстрого реагирования – в 11 образовательных учреждениях (Березовская ООШ – филиал МКОУ «Глядянская СОШ», МКОУ «Глядянская СОШ», МКОУ «Давыдовская ООШ», МКОУ «Межборская ООШ», МКОУ «Раскатихинская СОШ», МКОУ «Чернавская ООШ», МКОУ «Ялымская СОШ», Глядянский детский сад №2, Глядянский детский сад «Малышок», Глядянский ДДТ, Глядянская ДЮСШ).

Проведены инструктажи по пожарной безопасности с педагогическими коллективами и обучающимися, тренировки по эвакуации людей в экстренных случаях, объектовые тренировки по пожарной и антитеррористической безопасности. Проведены мероприятия по проверке спортивных площадок, спортивных сооружений, детских игровых площадок. Обновлены уголки и документы по охране труда и технике безопасности.

Медицинское обслуживание обучающихся в образовательных учреждениях района осуществляется по договору с ГБУ «Глядянская центральная районная больница». В МКОУ «Глядянская СОШ» имеется лицензированный медицинский кабинет, работает медицинская сестра, в других школах медицинское обслуживание обучающихся осуществляется на базе фельдшерско-акушерских пунктов на основании договоров «О взаимодействии в организации медицинского обслуживания обучающихся».

Вопрос 2. О мерах по обеспечению охраны труда и безопасности в сельскохозяйственных предприятиях при проведении уборочных и др. сезонных работ (информация прилагается).

К сезонным работам допускаются лица, прошедшие вводный инструктаж по охране труда при приеме на работу, целевой инструктаж по охране труда на рабочем месте, усвоившие безопасные методы и приемы работы. Работник обязан: соблюдать требования охраны труда; правильно применять средства индивидуальной защиты; проходить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ, инструктаж по охране труда, стажировку на рабочем месте и проверку знаний требований охраны труда. Работники должны соблюдать правила внутреннего распорядка и меры пожарной безопасности.

Организованы обязательные медицинские осмотры работников, в том числе водителей транспортных средств.

Посевные и уборочные агрегаты и автомобили оснащены первичными средствами пожаротушения (комбайны и тракторы - по 2 огнетушителя, штыковые лопаты и мётлы).

На зернотоке необходимо обеспечить защиту токопроводящих проводов и кабелей к электрифицированным машинам и установкам от механических повреждений или подвесить их на недоступную для повреждения машинами и прикосновения людьми высоту. При перемещении самодвижущих машин на зернотоке не допускается натяжение питающего провода, а также наезд на него. Изменение места работы зерноочистительных и сортировальных машин, погрузчиков зерна производят при отсоединенном от силового шкафа питающем кабеле.

Проводятся семинары с руководителями и специалистами организаций АПК, анализируются причины, а также обстоятельства несчастных случаев. В сельскохозяйственных предприятиях активно проводится специальная оценка условий труда.

Председатель комиссии

Е.В. Петраш

Секретарь комиссии

О. И. Позднякова